



ПРОМЫШЛЕННОСТЬ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫПОЛНИЛА ГОДОВОЙ ПЛАН

На предприятиях области все ярче разгорается предзимское соревнование. Многие коллективы уже рапортовали о досрочном выполнении годовых планов. Это трудащиеся Белова, Кемерова, Гурьевска, горники крупнейшего треста «Ленинуголь» и многие другие.

22 декабря труженики Кузбасса одержали крупную победу — промышленность досрочно выполнила годовой план выпуска валовой продукции. До конца года ее будет изготовлено на многие миллионы рублей.

ПРАЗДНИК ЭНЕРГЕТИКОВ

Томь-Усинская ГРЭС вышла на проектную мощность. По этому случаю во Дворце культуры им. Горького в поселке энергетиков состоялся вечер передвижного производства.

На месте лесов и болот, среди таежной глухомани из железа и бетона была сооружена эта самая крупная в Сибири и на Дальнем Востоке тепловая электростанция. При сооружении пришлось вынуть семь миллионов кубометров земли, уложить столько же тысяч кубометров бетона, смонтировать семьдесят три тысячи тонн металлических конструкций, сто пятьдесят

тысяч кубометров сборного железобетона, установить двадцать шесть тысяч тонн энергетического оборудования, проложить восемьсот тридцать километров силового кабеля и не одну сотню километров коммуникаций.

Одновременно было построено 73 тысячи квадратных метров жилья, больничный городок, Дворец культуры, три школы, добрых десяток магазинов и ряд других культурно-бытовых объектов.

Только в нынешнем году строители и монтажники сдали в экс-

плутацию свыше четырех тысяч кв. метров жилья, паровозное депо, электромонтажные мастерские, здание техникума, вокзал, больницу на 200 коек, детясли, четыре магазина, телевизионное ателье и т. д.

Позади у коллектива осталась дорога длиной в двенадцать лет. За ввод в эксплуатацию в 1965 году последнего, девятого энергоблока мощностью 200 тысяч киловатт приказом министра строства дала человека награждены значком «Отличник энергетики и электрификации СССР».

А. КАВАНОВ.

РЕКОРД ПОБИТ

302 метра двухпутевого полевого штreta за месяц — таким был наивысший в Кузбассе результат скоростной проходки горных выработок по породе. Авторами рекорда являлись проходчики бригады Г. Идрисова с прокопьевской шахты «Коксоава-1».

(Корр. «Кузбасса»).

Первые в области

Механизаторы Беловского района первыми в области досрочно завершили квартальный план ремонта тракторов и комбайнов. План ремонта плугов и культиваторов выполнен на 110 процентов, зерновых сеялок — на 118 процентов. К январю на линейку готовности встанут еще десятки сельхозмашин.

Тон задают механизаторы совхозов «Бачатский», «Горсккий», «Ново-Пестеревский», колхозов «Россия», «Сибирь».

(Корр. «Кузбасса»).

ГЕРОИЗМ БУДНЕЙ



Уверенно движется вперед по 155-метровой лаве комбайн «Донбасс-1». Кажется, он не рушит монолитную стену, а черный искрился поток угля, который несется по решеткам, рождает где-то в утробе машины. Мощный бас комбайна задает тон трудовой песни, а удары топоров, тоненький визг пилы лишь насыщают ее мелодию разными оттенками.

Замер на минуту комбайн — остановился и десятки рук. Потом так же дружно все снова пришло в движение. Будто в едином часовом механизме здесь связана между собой и машины, и люди. Никакой суеты, работают все размежено, споро.

Мы находимся в лаве уже больше часа, но ни разу не слышали слов команды. Бригадир Михаил Васильевич Кириенко, который руководит этим горнячим ансамблем, вместе с другими крепит за комбайном. Ему

просто некогда, вернее — не нужды командиновать. В этом коллективе люди понимают друг друга без слов.

Помощник начальника первого участка Леонид Родионович Порыгин, недавно окончивший Кузбасский политехнический институт, любил говорить: «Учатся в вечерней школе». И так о Петре Колмогорове, Григории Бондаренко, Василии Шипове и других. Я узнал, что среди членов бригады есть и любители музыки, и художники, что большинство членов бригады являются ударниками коммунистического труда, и многое другое.

Чтобы вот так работать, нужна большая подготовка. У нас все горняки освоили смежные профессии, большинство имеет 10—15-летний стаж.

У пульта комбайна коммандист Иван Петрович Дричев. На шахте он с 1952 года. Сейчас это один из лучших комбайнеров рудника. Не случайно горняки избрали его своим депутатом в областной Совет, а несколько лет назад посыпали учить мастерству угледобчики шахтеров Монголии.

Леонид Родионович охотно зна-

комит меня с членами бригады. Называя фамилии горняков, он обязательно отмечает что-то доброе в человеке, в его труде, жизни. Об Иване Петровиче Дричеве сказал: «Любит профессию». К фамилиям Анатолия Дедука и Павла Сидорова добавил: «Учатся в вечерней школе». И так о Петре Колмогорове, Григории Бондаренко, Василии Шипове и других. Я узнал, что среди членов бригады есть и любители музыки, и художники, что большинство членов бригады являются ударниками коммунистического труда, и многое другое.

А вот когда попросил назвать лучших людей, Леонид Родионович неожиданно задумался. И не удивительно. Здесь все работают отлично, все увлечены одной целью — выдать больше угля. При плане 680 тонн бригада ежедневно добывает от 700 до 1.000. Только за первую декаду декабря сверхплановый счет вы-

рос на 977 тонн, а за 11 месяцев он составляет 21 тысячу. СРЕДНЕМЕСЯЧНАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ КОМБАЙНА «ДОНБАСС-1» ЗДЕСЬ СОСТАВИЛА С НАЧАЛА ГОДА 22.159 ТОНН.

Это рекордный показатель в басейне, а на шахте о нем говорят, как о чем-то будничном.

Рост производительности труда на участке сопровождается повышением качества угля. В нынешнем году зольность его снижена более чем на 0,1 процента.

Высокие обязательства горняки бригады М. В. Кириенко взяли в честь ХХIII съезда КПСС — до конца его открытия дадут 3.000 тонн сверхпланового угля...

...Выйдя из лавы, мы долго стоим у лука, где черное золото перебрасывается на вторую. Ручной труд здесь вообще отменен, для разгрузки приступили к стогомету на тракторе «Беларусь» — тонна обходится вдвое дешевле лавы.

Вот уже три часа ни на минуту не прекращается поток.

Это идет уголь, добытый бригадой М. В. Кириенко.

В. КАРМАНОВ.

Шахта «Польсаевская-2».

На снимке: М. В. Кириенко.

Фото В. Языченко.

ТВОРЦЫ ЗАВТРАШНЕГО ГОРОДА

с торговым центром, детскими учреждениями. Над проектом детальной планировки работает сегодня архитектор Л. Т. Балашов.

СЛЕТ ДРУЖИННИКОВ

Преступники ограбили человека и скрылись. Пострадавший просил о помощи. Дружинники — работники ЖКО химиков Кировского района П. М. Пущилин и И. Е. Родионов проявили талант следователей — нашли грабителей, сообщили о них милиции. Теперь преступники перед народным судом.

Об этом и других фактах из жизни дружинников Кировского района говорили вчера выступающие с трибунами районного съезда энтузиастов охраны общественного порядка.

Они собрались, чтобы обменяться опытом работы, 190 активных дружинников

района награждены Почетными грамотами облисполкома, облиспрофса, горкома партии и горисполкома, областного управления охраны общественного порядка.

СОДРУЖЕСТВО ВРАЧЕЙ И АРХИТЕКТОРОВ

Вчера в кемеровской городской санэпидстации врачи и архитекторы из Москвы продолжали согласовывать проект строительства еще одного производственного комплекса Кемеровского химкомбината. Врачей З. С. Вяткину, Т. Н. Пилипенко, А. И. Исаеву интересует, каковы будут условия труда рабочих нового производства, какие очистные сооружения станут улавливать вредные выбросы. Только при условии рационального решения этих вопросов проект будет принят.

«НАЙДЕН КОШЕЛЕК...»

Вчера продавцы Кемеровского магазина № 29 «Обуви» позвонили в редакцию: ровно месяц назад в отделе магазина расселилась покупательница, взявшая за 9 рублей ботинки, забыла кошелек с крупной суммой денег. Месяц спустя в магазине необычное объявление: «Найден кошелек с деньгами. Просим обратиться к кассиру...».

Но владелец кошелька не является...

Может быть, рассеянная покупательница живет в селе или в поселке городе Кузбасса? Тогда она может получить к Новому году приятный сюрприз.

РАСТУТ ДОМА, ИСЧЕЗАЮТ БАРАКИ

Вчера из четырех многоэтажных домов по ул. Алексея Леонова в Кемерове ушли последние строители. Сегодня дома —

это 240 благоустроенных квартир! — предъявлены к сдаче государственной приемочной комиссией. Сюда в предстоящую субботу переселятся семьи рабочих и служащих Кемеровского завода алюминио-красочного завода.

День большого новоселья станет последним днем для ветхих жилых бараков на улице Чулымской, Гурьевской, Чайлыгиной.

Наши корреспонденты вчера

запечатлели в Кемерове

ВЧЕРА В КЕМЕРОВЕ

Фото: А. Смирнова.

ГОСТИНИЦА В ГОРАХ

ПЯТИГОРСК, 22 декабря. (ТАСС). У подножия Эльбруса,

в сосновом бору Баксанского ущелья, на высоте выше двух

тысяч метров над уровнем моря

открылась комфортабельная гостиница «Эльбрус».

Она рассчитана на 320 человек.

Это самый крупный горный отель на Северном Кавказе.

Первыми его обитателями

стали туристы и любители горнолыжного спорта.

Гостиница «Эльбрус» является частью горнолыжного

центра, сооруженного в подножии Эльбруса.

Второй этаж отеля строится рядом, в высокогорном поселке Терскол.

По приглашению правительства СССР Президент Финляндской Республики Уrho Калеви Неконен с 20 по 22 декабря находился в Советском Союзе с неофициальным визитом.

Во время визита имел место ряд бесед между советскими руководителями и Президентом Финляндской Республики.

С советской стороны в беседах принял участие Л. И. Брежnev, А. Н. Косыгин, Н. В. Подгорный, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, посол Советского Союза в Финляндии А. Е. Ковалев.

С финской стороны в беседах принимал участие посол Финляндии в Советском Союзе П. М. Ванамо.

В ходе теплых, дружественных бесед состоялся откровен-

ный обмен мнениями по вопросам дальнейшего углубления и расширения советско-финляндских отношений, а также по вопросам международной политики, в том числе по вопросам, касающимся положения в Европе.

Президент Верховного Совета СССР и Советское правительство пригласили Президента Финляндской Республики Уrho Калеви Неконена посетить Советский Союз с благодарностью. Время визита будет согласовано дополнительно.

Страны выразили готовность все сторонам разработать советско-финляндские политические, экономические и культурные отношения.

В ходе обмена мнениями по вопросам дальнейшего развития экономических отношений стороны договорились о дополнительной пропаже в Финляндию нефтепродуктов, в частности дизельного топлива и мазута. Советский Союз закупит в Финляндию дополнительное количество яиц, сыра, обуви и трикотажных изделий.

Советско-финляндское коммюнике

Пятница, 24 декабря 1965 г.

Год издания 44-й.

Цена 2 коп.

ОТ КРАЯ ДО КРАЯ

КУРС НА АНТАРКТИКУ

РИА, 22 декабря. (ТАСС). Рижане проводили сегодня в дальний рейс латышский рефрижераторный теплоход «Конда». Ему предстоит плавание противостоять в 26 тысяч миль. Судно отправилось в антарктические воды. Там, южнее Австралии, промышляют сейчас советские китобои. «Конда» доставит на «большую землю» груз митового масла.

Экипаж теплохода посвящает этот дальний рейс ХХIII съезду КПСС.

БАНКУ, 22 декабря. (ТАСС). Узнер Гаджибеков, 80-летие со дня рождения которого широко отмечается в стране, был не только выдающимся композитором, но и теоретиком, основоположником азербайджанского музыковедения. В издании республиканской Академии наук вышел из печати второй том собрания его сочинений. В него вошел главный теоретический труд У. Гаджибекова «Основы азербайджанской народной музыки», статьи, доклады, рецензии и письма, посвященные вопросам восточного музыковедения.

На беседе присутствовали заместитель министра внешней торговли ДРВ тов. Нгиеу Бан Даын и посол Демократической Республики Вьетнам в Советском Союзе тов. Нгуен Ван Кинь.

Комитетом по делам национальностей СССР и ЦК КПСС тов. Ле Тхань Нги состоялась беседа, которая протекала в атмосфере братской дружбы, теплоты и сердечности.

На беседе присутствовали заместитель министра внешней торговли ДРВ тов. Нгиеу Бан Даын и посол

